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Előfizetési díj helyben:
Rgósz óvro 10 kor. — till. 
Kgy hóra . . — , 90
Á>y hótre . — , 20 ,

Vidékre postai szétküldéssel
Egósz évre ... 11 kor
Fél évre ... • "

Egyes szám . 1 fillér. POLITIKAI NAPILAP

SzerkosztÓ'jég és kiadóhivatal 
Főtér f. szám alatt.

-X-
Hidotósek Q czm 8 flllói, 
iparosok és kereskedők ked 

vozményben ré zesülnek.
-5fc-

NyiIttér soronként 40 till. 
->K-

Kézlratofc nem adatnak vissza.

Kiadja a marosvásái helyi független 
támogatásával

i párt

„5 Z É K E b Y S É Q" lapkia dcJállalat. I

Felelős szerkesztő:
SZ. SZfil^ÁTS PtTEfj.

Szerkesztőség és kiadóhivatal telefonja 101. sz.
Hirdetési- és nyílttéri dijak előre fizetendők.

Választási bíráskodás.
(*) Beválthatjuk, hogy a kúria vá­

lasztási bíráskodásához fűzött várako­
zások nem teljesültek.

Bizony nem ijedtek meg a korrum­
pálok, hanem bíztak az ügyes próká­
torokban, legvégső esetben abban, hogy 
a kérvényezőket veszik majd le a lá­
bukról és visszavonatják velük a pa­
naszt, a mi a legtöbb esetben sikerült 
is, vagy a ki félt a megsemmisítéstől, 
lemondott, mert a bölcsen megszer­
kesztett paragrafusok szerint ezzel a 
költségektől szabadult, vagyis a költ­
ségekben az ellenfelek marasztalták el, 
a volt képviselő pedig megmenekült 
attól is, hogy esetleg választói jogát 
felfüggesszék s igy az uj választásra 
a jelöltséget ismét elvállalhatta.

Ma már egész kazuisztikája van a 
választási bíráskodásnak s mondhatni, 
nem valami épületes esetekből szűrő­
dött le az általános gyakorlat. Hogy 
minden egyébtől eltekintsünk, az eljá­
rás végtelenül hosszadalmas.

Azonkívül a mulatság nagyon is 
drága.

Szóval az alkotmányosság ugyancsak 
drága mulatsággá lett a reform foly­
tán. A törvényesített fuvardijak s az 
ellátás, - melyek mellett a visszaélé­
sekre ezer alkalom nyílik s melyek a 
választást egymagukba is ezerekbe
kerítik, .... a közepes kerületekben is
négy-öt ezer forintot fölemésztenek, a 
mit, ha csak két jelölt van, már két­
szeresen kell számítani, vagyis a leg­
olcsóbb kerületben is elmegy nyolez- 
tízezer forint, llát még ha több a je­
lölt, ha nagyobb a kerület, drágább a 
fuvar. És még ha a választás ellen 
kérvényeznek és még ha a kérvénye- 
zés folytán uj választást is rendelnek 
el, akkor könnyen megesketik, hogy 
egy-egy kerület a két jelölt mindegyi­
kének busz, huszonötezer forintját 
emészti fel s igy a képviselőség való­
sággal drága pénzen szerzett porté­
kává válik, melyre csak az pályázhat 
a ki az égiek különös kegyelméből a

nagy kapitálisták közé született be,
; vagy a ki összespekulált, összecsalt 
: egy oly vagyont, melyből a húszezer 
; forintokat minden veszedelem nélkül 
! dobhatja koczkára. Mert a kúria bírás­

kodásánál is csak a koczkától függ 
i megsemmisitenek-e valamely mandátu­

mot, vagy igazolják. A törvény oly 
\ elasztikus, hogy talán minden inandá- 
I tumot meg lehetne annak alapján sem­

misíteni. Ezt az abszolút mértéket 
I azonban a kir. kúria nem alkalmazta, 
j Csakis ha közvetlen érvénytelenítő ok 
I volt, azaz, ha a jelölt maga vesztege- 
I tett, semmisítették meg a választást, 
; más esetekben szabad kezet és szabad 
j vitát hagytak a prókátor uraknak, a 

kik ugyancsak drágába kerítették a 
tudományukat, sőt, a mi a legsajátsá­
gosabb, maga a kúria is a lehető leg­
magasabb költségeket Ítélte meg, két- 
háromezer forintot egy-kétnapi tárgya­
lásért.

S ha mindezek után legalább azt 
látnánk, hogy a kúria kielégítette a 
tagadhatatlanul benne bízott közvéle­
ményt, ha a bíráskodásától való féle­
lem üdvös javulást hozott volna a vá­
lasztási hadjáratba. De nem. A ki 
vesztegetéssel akar dolgozni, annak 
csak tanulmányozni kell a hozott Íté­
leteket s bátran szórhatja a pénzt, a 
törvény nem fogja érvényteleníteni a 
választást, s ha az ellenfél petíciónál, 
az Ítélet előtt való lemondással az ösz- 
szes költségeket a kérvényezőkre lehet 

I sózni és elölről kezdeni a válalkozást.
Hogy ez nincs jól kifundálva, az 

' ze minél látható. De vájjon mi történ­
jék ? A törvény lekötötte a képviselő- 
házat a kúriának s a törvénynyel meg­
kötötték a kúriát. Az elérni kívánt célt, 
az ország közerkölcsének emelkedését 

1 szintén nem tudja biztosítani a kúria 
bíráskodása, ellenben közel a veszede­
lem, hogy a kúria tekintélye is meg­
inog e bíráskodás folytan. Másként 
kellett volna szerkeszteni ezt a tör­
vényt. Kevesebb rabulisztikával s a 
mértékek világos feltüntetésével. Mert,

hogy egy, a jelölttől fizetett birka pör­
költért megsemmisítsék a választást, a 
keriitő utón adott pénzt pedig ne is 
kutatgassák, az nem lehet helyes mér­
téke az igazságnak. S ha nincs igaz­
ság, mit ér a bíráskodás s hol marad 
a parlament színvonalának megtisztu­
lása ? Kényes kérdések ezek, csakhogy 
ma már a legokosabb kodifikátor is 
hiába rázza a fejét. Előbb kellett volna 
meggondolni, hogy a mi jót akartak, 
azt jól is csinálták volna. így az egész 
bíráskodás megmarad kísérletnek a 
jövő számára, melynek alapján majd 
valamikor jobb törvényt hozhatnak. 
Egyelőre bizony meg kell nyugodnunk 
abban, hogy ez a bíráskodás valami 
tökéletlen alkotása a jót akaró, de jót 
művelni nem képes magyar liberaliz­
musnak. S az okosnak ez éppen elég.

A vármegye mécse.
Az egész Magyarországon mindenütt, a 

hol emberek laknak, az emlékezet világi tó 
mécsei kigyultak. A mai napon nincs kü- 
lömbség ember és ember között, hanem 

: mint az egy hitet valló áhitatos gyülekezet 
I siet áldozni annak a nagy férfin emlékének, 

kinek születésével életet tartó szabad le- 
: vege kezdett Magyarországon terjedni.
I Szabad lett az ember, szabad a gondolat. 

Az ember visszakapta a veleszületett jogát. 
A nép törvényét, hitét, mindenét.

A mai társadalom, mondjuk, nagyon is 
szeret ünnepelni. Ünnepet ül, ha egy-egy 
főispán ur születésnapját tartja, sőt az ilyen 
nevezetes alkalmakkor ezer fáklya fog tü­
zet, hirdetvén a nagy nap jelentőségteljes 
történetét.

Megszületett a főispán ur. Egészséges 
lett a főispán ur. Ordót kapott a főispán 
ur. Jókedvű a főispán ur.

Ilyenkor a megye mindig ünnepel. Dísz­
közgyűlés, világítás, zene, ünnepi beszéd s 
még talán templomozást is végeznének a 
kicsinyhitüek oltára előtt.

Azonban ma, midőn Kossuth Lajos ne­
véről van szó, Kossuth Lajos emlékének 
kell gyújtani mécset — nincs megye, meg­
szűnt a törvényhatóság, gubbasztnak a hi­
vatalnokok.

Ennyire vagyunk a székely megyében a 
hazafisággal. S még azt akarjuk magunk­
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kai elhitetni, hogy magosabb eszmékért 
élni és lelkesülni tudunk.

Valjuk be. hogy bizony mi nem vagyunk 
érdemesek és elég tökéletesek arra. hogy 
a Kossuth nevét ajkunkra vegyük.

Rothadjon a vármegye mécse a maga 
fagyos zsírjában addig, a inig egy uj főis­
pán kerül. Akkor, hadd égjen, mert szo-

ifjuság szép rendben, zászlók alatt levonult 
a Kossuth-szobor elé, a hol a Rákosi Kohá­
szának elmondása után egy gyönyörű c-cr- 
koszut helyeztek a szoborra. Ezután az 
ifjúság rázenditett a kossuth-nótára, mely­
nek hangjai mellett vonult vissza a kollé­
giumba.

— Instaliáczió. lír. Keménv Ákosnak,
génynek égni miiítzáj tudomis én hányadik ! Kis-Küküllő megye főispánjának' f. hó 27- 
számu megyei szigorú körrendelet értőimé- g ón d. c. 10 órakor lesz az ünnepélyes be­
ben. A megye külön önálló hivatalnokai
csak csatlakoznak az ünneptartókhoz, hogy 
sok bajuk no legyen vele. A kényelem 
szeretetnek ezt a nagyszerű megnyilatkozá­
sát, a megye horvadhatlan érdemei közé 
legalább iktassa be a tekintetes és nemes 
törvényhatóság.

híre k.
Marosvásárhely, 1902. szept. 19

( !
Polgártársak!

Vasárnap tartjuk meg városunkban ! 
halhatatlan emlékű nagy hazánkfia 
Kossuth Lajos születésének 100. év­
fordulóját, hogy ez minél fényesebb és , 
a nagy alak érdemeihez méltó legyen, 
kérjük polgártársainkat, hogy házaikat i 
lobogózzák föl. Szombaton este pedig' 
tegyen mindenki egy pár mécset abla- ! 
kába annak a soha ki nem alvó égi 
fénynek emlékére, mely ezelőtt 100 ; 
évvel szállt közibénk és a mely letiinte i 
után is fenn ragyog minden magyar 
szívben.

— Hz uj főkapitány. Hegedűs Sáu- ! 
dór ma reggel megérkezett, de hivatalát 
csak holnap foglalja cl. Örömmel üdvözöl­
jük városunkban. Reméljük, hogy most már , 
végre lesz rend.

— Az ew. i»ef. kollégium hazafias i 
ifjúsága ma délelőtt tartotta meg Kossuth 
emlékünnepét a kollégium udvarán és a fő­
téri Kossuth szobor előtt. A kollégium tá­
gas udvarát egészen ellepte az ünneplő so- \ 
kaság, a mely adózni gyűlt össze a nagy * az elmúlt, éjjel a tnmelő utrza. a hol v v 
Kossuth emlékének. Az Ízlésesen összeállí­
tott műsor minden egyes pontja tanúságot 
tesz az ifjúság szellemi érettségéről, tiszta 
hazafiasságáról. Az ifjúsági zenekar szép 
játéka után. Szabó Miklós önk. titkár 
mondta el hazafias hévvel, a szép gondola­
tok és eszmékben gazdag Fohászát Rákosi 
Viktornak. Kossuthról két emlékbeszédet, is 
tartott az ifjúság. A Szilágyi László em­
lékbeszéde mélyen meghatotta az ünneplő 
közönséget. Kac.só Albert VII. o. tanuló 
szép szavalatával emelte az ünnepély sike­
rét. Végül a zenekar játszotta el még a 
Kossuth indulót, melynek végeztével az

igtatása. Az ottani törvényhatósági bizott­
ság meghívta e beigtatásra vármegyénk 
közigazgatási jgfcs'illxágát is. Az alispán a 

i bizottsági tagoknak tegnap küldötte szét a 
meghívókat. Értesülésünk szerint várme- 

j gyünkből sokan részt fognak venni az ins- 
j tallácziún.

A „Bä -i'u .v .«áHítelyi ürrnytr 
nyomdászoBt S'-zs'c ■ és jói-. ■ :< sv 

i s:>gi Köre“ Adi Árpád nyimidatulajiio
I nos vezetése alatt testületileg vesz 
! a Kossutli-iiiinopélyeii és i gv szép kosz» 

rut helyez a szoborra.
ezred itthon. | . .nap -te 

1 bandaszu verte fel városunk csendjl'f, im-g 
érkezett a 64. gyalogezred a hadgyakorla­
tokról. Sokan vártáik aÖiadliakat; sz.idök 
barátok és hl7 szivek. Sok kedvetlen kunt lm. 
nyuipháaak költözött, öröm szivébe a teg­
napi nappal.

Hazafias kereskndS'ink H-
liatározlak közös akarattal, hogv vasárnap 
reggel a Kossuth-iimiepély alkalmából üz­
leteiket már 1 _• í) órakor In fogják zárni. A 
vásárolni óhajtó közönség tehát kova reggel 
szerezze be ezikkeit, mert kereskedóink 
csak hétfőn reggel nyitnak újra üzletet.

— Országos kerékpárverseny 
lesz f. hó 28-án Szász,-Régenben. melyre a 
M. V. K. E. is eeg van iiiva. Mint érte­
sültünk kerf k]iárnsaink közül sokan lógnak 
Regenbe menni, hogy a versenyen részt, 
vegy, nek.

Temetés. Ma helyeztek örök nyu­
galomra Szegfy Istvánná úrnői. Temetésén 
reszt vettek a helyben állomásozó vzredek 
tisztjei majdnem teljes számban.

Véres verekedés szinhclvo volt

szőke éjjeli pillangó felett veszett össze 
két fiatal ember. Mindaketlen szerelmükkel 
ostromolták a szép szőke lepkét, a kinek 
inkább tetszett az aczélkaru A. .1, mint a 
himlőhelyes, vézna II. k. II. K. - feletti 
bosszúságában, hogy a lepke még rá cm 
néz. bántó szavakkal illette A. ,1.-t. a ki 
karjának nczél keménységét a II. K. arczán 
és hátán éreztette. H. K. sem hagy la ni.- 
gát s az esel vége az lett. hogy II. K 
vérbe fagyva maradt a harcz mezején, inig 
A. .1. boldogan távozott a szép szőke pil­
langóval. 11. K. csak nagy későre tért any- 
nyira magához, hogy saját erején haza me­

lle sen. Az esetnél különben a rendőrség 
nem volt képviselve, pedig jó lenne az éj­
jeli havazok eme állandó szilt terv re egy 
rendőrt állítani, hogy ilyen agya-bugyálá- 
sok elő in1 forduljanak. A dologban az a 
le;: komikusaid», hogy A. .1. és II. K. ma 
delelő!i karonfogva séláltak az utczán. 11. 
K. flastromos arczával oly kedvesen mo­
solygott A. J.-ro, mintha nem is ketten ve­
rekedtek tolna az éjjel. Ja. a jó barátok 
megértik egymás:.

Tájékoztatásul. Hivatkozva
Papp Andrus innak lapom mai számában 
közönség körehól" rovatában közzé- 

■; nyiiaikuzaüna. ezennel kijelenteni mi- 
- zni:.! a l’app András nr (dión sajtó út­
ja velem szemben elkövetett rágalmazás 
teicc miau inciiiOit sajiópör rendjén e 
ho 2 : a kiiűzőit esküdtszéki tárgvalás be- 

: ' “ e I-iiiiöz.iedtein. -Sz. Szakdts 
Pe/er a „S/eknl, .-m,g" lóndös szerkesztője.

i..r>pa*. A tegnapi hetivásár alkal­
ma xa! e-u, b.-madara.d asszony Ntivai 13og- 
óau iieiu kereskedőié: égi vég borchetet 
i üeipeií. Az egyik segt’-d idejekorán észre- 
t el I" a dolgni a tolvaj lejérnépef átadta a 
rendőrségneli.

1 c&tí epyectruhája.
A hot:' eiielmi miHisztériámban tervezik, 
hegy jut zanak a. csendőrök egvriiruüáján.

ai'i'a mosható, vilas . nadrágot halmá­
nál.;. továbbá nem köteleznék a csondőrö 
k't. hogy nmieg ny ári napokon is maguk­
kal vigyék a köpönyeget.

U| g.'íaci'tae. Forgós Olivér, a 
Nátyi zenekarának fiatal tehetséges tagja 
öiiáliósitotla magát és egy jól zervezett 
külön zenekart alakított. A „KZ';p‘ prímás 
uj zenekarát ajánljuk a közönség figyel­
mébe

Csendőrök ós catit,ányok
fc.-i-cza. Egerből jelentik hogy Donnáiul 
kötség halárán a esendvrsvg és a kóbor 
c .igán;, ok között komoly, véres összoütkö- 

voll, amc! több emberáldozatot is kí­
vánt. A fü/.e-abonvi csendőrőrs két legénvo 
a (Nörsz-árokban nagy csapat ezigányra 
akadt. A csendőrök igazolásra szólították 
lel a kósza népséget, amely azonban nem 
tett eleget a felszólításnak, hanem fenye­
gető magatartásba helyezkedett, sőt a 
c •oidővia-.re támadt. A csendőrök erre, hogy 
vliji-ss/ék a ezigányokai. puskájukkal fak­
óban tüzeltél:. A czigányok azonban nem 
íáritattak, hanem megismételték a rohamot, 
amire a ■ zurongatot, csendőrök ezé.Iha vették 
a ezigánytdi.ii. Gyors egymásutánban ,24 lövés 
dördült el, amely < k közül 4 halált, kilencz. 
i-' l! g '!y - > I h“.-íi|e :| olzozott. lékkor .‘iz­
éin a czivány “k huny al-homlok. a szélrózsa 
minden irányában elrohantak s csak egy­
kéitől sikerült letartóztatni. A foglyokat, 
cbe.-.iilinket és a halottakat beszállították 
a dormándi köz-egházára. A vizsgálatot 
megindították.

Kizárólag szabadalmazott G. G. ízzótestek ára porczdlán ernyővel együtt 
i korona. Közönséges ízzótestek 50 fílL Csillárok r.sagy választékban, továbbá 
varrógépek, kerékpárok és villamos szobacsengő berendezések, mélyen leszállí­
tott árban, részletfizetésre is

kaphatók fisch er Gyula és fi aí ez égnél [Marosvásárhelyt,
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Maros-Vásárhely, 1902. szeptember 20 szombat. Szó helység 3-ik oldal.

— Kossuth érem. Az országgyű­
lési képviselőktől a Kossuth ünnepély ren­
dezésére alakult országos bizottság által 
elfogadott cserelevéllel díszített Kossuth . 
érem, mint ünnepi jelvény Csákány Joachim 
kereskedésében 20 fillérért kapható Maros- ; 
Vásárhelyt.

— Egy egyetemi hallgató kö­
zépiskolai tanulóknak előnyös feltételek 
mellett privát órákat ad. Értekezhetni la- 
p unlc kiadóhivatalában.

Közönség köréből.
Nyilatkozat.

A helyi ,. Székelység“ czimü napilapnak 
in ült 1901. évi 114-ik számában „Az Elnke, 
Gazetta és még valami“ czim alatti - - 
rám nézve sérelmes — közleményével szem­
ben alólirott, a most neveztem lap felelős 
szerkesztője, Tekintetes Sz. Szakáts Péter 
úrhoz az ugyancsak helyi „Székely Lapok“ 
múlt 1901. évi 93. számában egy „Nyílt 
levél“ czimü közleményt intéztem volt azon 
hitemben, hogy a reám nézve sérelmes 
közleménynek szerzője maga a felelős szer 
kesztő ar.

Ezen nyílt levelemre a neveztem lap 
fennt megnevezett felelős szerkesztője nem 
válaszolva, ellenem a helyi kir. törvény­
székhez „sajtó utján elkövetett rágalma­
zás! vétség“ czimen vádiratot terjesztett 
be, s midőn én ellene viszonvádat emeltem 
a központi vizsgáló bíróság előtt, azzal 
védekezett, hogy „a kérdéses közleménynek 
nem ő a szerzője, hanem egy Oroszlány 
Gábor nevű helyi lakos, a ki a közleményt 
az ő távollétében s igy tudtán kívül — 
tette közzé a lapban“ a mit Oroszlány Gá­
bor be is ösmert a vizsgáló bíróság előtt s 
az aziránt! felelősséget is elvállalta.

Az iigy ezen állásában én a Tkts Sz. 
Szakáts Péter ur elleni vádiratomat nyom­
ban visszavonva egyúttal az Oroszlány Gá­
bor elleni vádiratomat a helyi kir. törvény­
székhez beadtam, kijelentve azt is. hogy a 
Tkts Sz. Szakáts Péter úrhoz intézett, nyílt 
levelemben foglaltak által ötét egyáltalán 
sérteni nem kívántam, hanem csakis fel­
világosítást kértem.

Ezek ntán azt. hittem, hogy Sz. Szakáts 
Péter ur is a vizsgáló bírósághoz beadott 
nyilatkozatomat tudomásul véve, az ellenem 
emelt vádját a maga részéről visszavonja s 
köztünk a kölcsönös jó viszony helyre lett 
állítva.

Ez azonban — s mint megtudtam — 
mindezidáig nem történt meg s én azt hi­
szom, hogy csakis azért, mivel én a fénnt- 
jelzett nyilatkozatomat a kir. törvényszék 
élőit tettem meg s igy erről Sz. Szakáts 
Péter urnák valószínűleg tudomása nincsen.

-A midőn tehát köztudomású tény az, 
hogy a többszörösen megnevezett felelős 
szerkesztő ur a reám nézve sérelmes köz­
lemény által meg sem sérthetett, mivel an­
nak nem ő a szerzője s közzétételéről tu­
domással sem birt s.igy a köztünk felme­
rült kellemetlen hírlapi polémiára kizáróla­
gosan az Oroszlány Gábor eljárása szolgál­
tatott okot a a midőn én. mint egyáltalán 
békeszerető polgár és hazafi, a tek. Sz.

Szakáts Péter ur és a közöttem való köl­
csönös megtiszteltetósi viszonyt helyreállí­
tani óhajtom.

Ezennel újabban és ünnepélyesen kinyi­
latkoztatom azt, hogy én a hozzáintézett, 
nyílt levelemmel egyáltalán sérteni nem 
akartam, öt minden tekintetben lovagias 
egyénnek s jó hazafinak tartom s egyút­
tal, a midőn jelen nyilatkozatomat részére 
sajátkezüleg kiállítom, a felhatalmazom arra, 
miszerint azt becses lapjába nyilvánosságra 
hozhassa s ezzel a köztünk felmerült — 
nem magunknak tulajdonítható — ezen 
kellemetlen ügyet véglegesen elintézettnek 
nyilvánítom, fenntartva csakis az Oroszlány 
Gábor elleni vádiratomat.

Hazafias üdvözlettel s megkülömböztetett 
tisztelettel lévén és maradva tek. Sz. Sza­
káts Péter urnák őszinte tisztelője

Kelt Marosvásárhelyen, 1902. szopt. 14.
Papp András 
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Egy hirtelen dördülés ébresztő fel álmo­
dozásaiból. Ezt rögtön követte egy szélro­
ham, mely a könnyű bárkát, mint lapdát 
ide-oda csapkodta. Nagy fáradsággal tudta 
az egyensúlyt az erős Julián helyreállítani, 
ki csak most vette észre, hogy bősz ziva­
tar közeledik, melyet csak a hegyvidéken 
ismernek. A különben csendes tó dühöngő 
tengerré változott. Az eső patakokban folyt 
alá, a levegő szürke lön, úgy, hogy a kö­
zeli partot is alig lehetett felismerni. Még 
a legügyesebb hajós sem tehetett volna 
semmit a felszabadult elemek dühöngésével 
szemben. Julián, kinek heves vére lecsila- 
podott, nyugodtan ült ingó csónakjában és 
tekintetével a nyári lakot kereste, mely kí­
vánságainak netovábbját rejtette magában. 
Midőn valaliára egy félóra múlva kitisztult 
a láthatár, majdnem a villa előtt találta 
magát. Megkapta az evezőt, és a félig víz­
zel telt sajkát a part felé hajtotta. Nemso- 

...... ,, i kára a parton állt, csakhogy tetőtől talpig
árm. árvsz. előadó-jegyző. ■ |ucsi(03an Gondolkodott, mit tegyen most,

[ mért igy csak nem mehetett imádottjának 
I szeme elé, ekkor megpillantó Jozephint a 

verandában, ki őt aggodalmasan szemlélte, 
i Jozcphine intett neki, s ő közelebb ment 
! feléje.
5 — Óh Istenem ! be vigyázatlan ön! —
! tört ki izgatottan. — Ön a tóra merészke- 
' dik, midőn zivatar kerekedik Ez oly vak- 
I inerőség, a melyért, nem lakóikat eléggé.
I Jöjjön !
j — Hová ily állapotban ?
• — Bliersheim ruhatára még meg van.
I Öltözködjék fel barátom, én elvárom majd 
; a teremben.

— „Szükség törvényt bont,“ — gondoló 
! szegény festőnk, követnem kell a tanácsot.
'■ — A kijelölt szobába lépett, hol teljes 

csodálkozására teljesen felszerelt ruhatárt 
lelt, a mely gondosan épségben tartatott. 
Minden ruhadarab drága és divatos volt. 
Minden habozás nélkül Ízlése szerint való 
öltönyt választott ki, mely ép oly jól állt 
rajta, mintha csakugyan ő reá szabták 
volna. Julián a tükör elé lépett. Talán ke- 
vésbbé érdekelte volna őt ruhájának és 
nyakkendőjének összeillesztése, ha nem 
lett volna szerelmes. Azon reményt táplálta 
hog^ ezen öltözetben tetszeni fog Jozep- 
hinnek.

(Folyt, köv.)

Kivonat,
a ,. M.\ásárhelyi Hírlapírók Köre“ 

1902. évi szept- 17-én taitott gyű­
lésének jegyzőkönyvéből.

A „Marosvásárhelyi Hírlapírók Köre“ 1902. 
évi szeptember 17-én tartott gyűlésében 
sajnálattal vett tudomást azokról a szemé­
lyes élű, ezélzatos támadásokról, melyeket 
a kör egyes tagjai a helyi lapokban egy­
más ellen következetesen folytattak, vagy 
kívülről jött akarat folytán megengedtek s 
az ügyet saját hatáskörében, a sértők és 
sértettek hozzájárulásával, békés utón a kö­
vetkezőleg intézte el:

A „Székelység“ szerkesztősége sajnálatát 
fejezi ki az „Egyetértés“ szerkesztője s 
egyik belnmnkatársa,‘Mészáros Dénes ellen 
egy nyílttéri közlemény kiadásával elköve­
tett sérelemért. Sajnálatát fejezi ki egyben 
a „Székely Lapok“ szerkesztője dr. Szász 
Károly terhére elkövetett sérelem felett is 
és ezért Szenner József, a bántó közlemé­
nyek Írója, miután dr. Szász Károly köl­
csönös magyarázatok után a Szenner Jó­
zsef által sérelmezett kifejezéseket vissza­
vonta. bocsánatot kért.

A „Marosvásárhelyi Hírlapírók Köréinek
Elnöksége.

CSARNOK.

Egy rejtélyes házasság.
—- Regény —

Ifjú barátunknak sziik lett szobája, mert 
már többé nem kétkedett, hogy Jozephine 
hajlandósággal viseltetik iránta. Hamar fel­
készült s a szabadba sietett. Egy óra múlva 
a villába akart menni. Hogy addig az időt 
eltöltse. a csónakba iilt és bátran a tó kö­
zepe felé evezett. Elég hiú volt azt gon­
dolni, hogy a szerelem iratá vele ama so­
rokat, melyek őt öröm-mámorba helyezték. 
Mily szép kilátás nyílt előtte, egy gazdag 
és bájoló özvegyet kell nőül venni. Ennél 
többet pedig egy szegény művész nem kí­
vánhatott.

NYILTTÉR*)
Lakásunk berendezése alkalmával búto­

rainkat, mi is az „Első székely müasztalos 
esztergályos és szobrászati müipar telep‘-en 
Alsócsernátoni Domokos Jenő Megyesfalvi 
butorgyáros urnái szereztük be, a ki mér­
sékelt árszámitása mellet,t művészi niunká- 

I jóval oly megelégedésünkre szolgált ki, 
i hegy elismerésünket ily utón fejezzük ki és 
; egész bátran a t. ez. közönségnek figyel­

mébe ajánljuk eme fiatal geniális iparost, 
aki hivatva lesz a mübutoripart hazánkban 
kifejleszteni.

j Szász-Régen, 1902. Szeptember hó 17-én 
Dr. Sárkány Miksa 

! és neje.

*1 E rovatban közlöttokórt nőm vállal felelős­
séget a Szerk.
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Székel Maros-Vásárhely, 1902. azept. 20. szombat.4-ik oldal.

A Mi széisiE feniiartáMra és
r*lex°feí«f v-Kt-i ,*l

Hajós Károly /aHum-*
has üzletében. Jr/ltér (Gáspár Gyula épü­
lete alatt) naponta első minőségit hízott 
marha, borjú- és sertéshúsok rendes pia esi 
árban kaphatók. — A mai naptól kezdve

napodként friss virsli kapható.

\i őszülő íjaj ifjúkori gzineí!Ibolya-eremet rövid használat után visszaadj;

leli Kellemes
Pár napi használat után a szeplök 

májfoltok, bőratkák (mitesserek) 
stb. nyomtalanul eltűnnek. A bőrbe 
azonnal beszivódik. mert nem zsíros j

Egy üveg ára I korona.
Kapható kizárólag az

„Arany szarvasihoz
czimzett gyógyszertárban.

Maros-Vásárhelyt, a plébánia 
templom mellett.

E gyógyszertárban az összes, bárhol hir­
detett gyógyszerek — a hirdetett ár­
ban — kaphatók és megrendelhetők.

.ÄSSlÄPS

Egy tégely 80 fillér Olcsó fa eladásPróba tégely 50 fillér.

ibolya creiszaroai
és creme színekben) I korona.

Az ibolya készítmények teljesen ár 
talmatlanok és kizárólag a

A bonyhai mélt. Gróf Bethlen-W 
erdőkben levő saját termésű

kitűnő minőségű száraz

valamint a csépléshcz is igen alkalmas 
köbméterenként összerakott

száraz tölgyforgács,
továbbá G—10 méter hosszú tölgy- 
oszlopo k, tölgyfa pad ló, léez, sasfa, 
kerékvető, szil- és gyertyán liaszonfa 
készletemre van szerencsém az érdek­
lődők figyelmet felhívni, melyből min­
den verseny kizárásával a
legolcsóbban szolgálhatok

Megkeresések az alábbi ezimre in- 
tézendök:

kaphatók. Marosvásárhelyen a legrégibb, ki 
tűnő hírnévnek örvendő gyógyszertár.

Lapunk nyomdájába
így j ó c s a 1 á d bú I v a 1 ó fi u

tanoneznak felvétetik.Hilf
no- ®’asztva

Madarasi hk^hrlvaE^clív cu cl.') 1 helyben fogyasztva 40

Vakarcs Bélánál
Kön-utcza 79 sz.

Pénztáros nő-jS,.

kozik négy polgári osztályt végzett fiatal nő. 
Cim a kiadóhivatalban. (1 -5)

HIRSCH JAKAB kereskedő Bonyha

A „A^.-Vásárbelyi Ipari Hitelszövetkezet
mint az országos központi hitelszövetkezet tagja4'

Bőripari 5zaísc5oporfjápáí
I CZIPÉ5Z és C51ZA)AKÉ5Z1TÓ TAGOK ré­
zére raktáron tartatnak a legjobb szükségleti 
zikkek. A közönség részéről elfogadtatnak meg- 
endeléjek mindenféle lábbelikre. hivatali al- 
iaín)azotfak, csendőrjég, pénzügyőrség, rendőr­
ség éj szolgák részére a lábbelik szállítása a
legjüfái?yo§af)b ároi) esz^özöltetiís.

kitűnő \

j u t á í) y o j i) eíváífaltatilt,

6pítő-íparí szakcsoportja
bármely építkezésre, úgy magán, mint 

letek, t>id- és útépítésekre;
8 SZÖVETKEZET A) A C A v

& & & Szövetkezeti elv
Ugyanott a „FONC1ERE“ pesti bisfo

faipari szakcsoportja
iemü botor- éj épületasztaíoj, ejzfergá- 
s bármely más faipari munkára - - és 
ltokra jufányoj áron vállalkozik.

szolidság, olcsóság, pontosság \ & & &
1 'ot®íet ögynökjége, mely elfogad mindenféle bízfoyitásokaf.

Nyomatott Adi Árpád könyvynomdájában Marosvásárhelyt,


